



杨旭打入两球

崩盘! 富力惨败无缘淘汰赛

北京时间4月22日19点30,2015赛季亚冠联赛小组赛F组第五轮展开争夺,上赛季中超季军广州富力队主场迎战上赛季J联赛冠军大阪钢巴

队。第14分钟远藤保人助攻帕特里克首开纪录。第43分钟帕特里克头球助攻阿部浩之破门,第45分钟帕特里克单刀梅开二度,半场富力就三

球落后,下半场阿部浩之和宇佐美贵史又各入一球。最终富力主场0比5惨败给大阪钢巴,同时也提前一轮被淘汰出局。

全北现代不敌柏太阳神,鲁能的机会来了

出不出线, 就看下一场

北京时间4月22日晚,2015赛季亚冠联赛第5轮继续进行,山东鲁能主场3比1战胜越南平阳工业。第20分钟,山东鲁能后卫接连失误,阮忠煌断球劲射破门。第27分钟,塔尔德利边路传中助攻杨旭头球破门。第61分钟,塔尔德利助攻乌索破门。第69分钟,杨旭禁区内射门反弹入网完成

梅开二度。

这一夜,鲁能用一场胜利,将小组出线的希望保留到了最后一战。由于全北现代不敌柏太阳神,假如鲁能小组赛末轮能在韩国战胜全北现代,那么最终鲁能将以小组第二的身份挺进亚冠淘汰赛阶段。

鲁能末战全北 此前三战全败

鲁能的出线形势已经非常明确,最后一轮唯有在客场战胜全北现代才能出线,而全北只需一分便能与柏太阳神携手晋级。对鲁能来说,华山一条路,只能取胜才能继续走下去,但至少命运仍掌握在自己手中。

但翻看山东鲁能与全北现代在正式比赛中的交战记录,三连败的现实还是不禁为他们捏了把汗。2011赛季亚冠,山东鲁能和全北现代同分在G组。小组赛首回合,山东鲁能客场对阵全北现代时,李东国上半场两失良机,但朴源载第60分钟头球破门,此后奥比纳和韩鹏连失必杀,最终鲁能0比1不敌全北。

回到主场,尽管周海滨一度将比分扳平,但是全北队李东国的梅开二度,还是让当年的中超卫冕冠军主场吃下苦果,最终1比2落败。那场比赛结束后,积12分的全北现代已经提前出线,鲁能只有客场取胜大阪一条路

可选。而鲁能最后一轮客场0比4惨败大阪樱花,创造了鲁能在日本客场的最大输球分差,也是鲁能连续四个赛季无缘小组出线。

本赛季亚冠小组赛第二轮,两队再度相遇。但结果是鲁能在主场1比4不敌全北现代,再次遭遇惨案。第21分钟,埃杜吊射破门。第61分钟,张文钊助攻杨旭扳平比分。第71分钟,李在城助攻韩教沅破门。第80分钟,杨旭累计两张黄牌被红牌罚下。第94分钟,莱昂纳多破门锁定胜局。

由于山东与韩国交流频繁,鲁能在此之前也曾多次与全北现代进行过热身赛。比如2005年在烟台的商业赛上,鲁能凭借韩鹏的进球1比0击败过全北,双方还进行过几场热身赛,互有胜负。尽管在亚冠比赛中鲁能完全处于下风,但纪录总是由人去主动改写,期待这一次,鲁能能给我们带来惊喜。



富力这届亚冠高开低走,让人惋惜

狼堡多名主力无缘欧联杯 张稀哲本周有望迎首秀

欧联杯四分之一决赛首回合,沃尔夫斯堡1比4落败,如果想要晋级,只能寄望上演拉科鲁尼亚在里亚索球场4比0痛宰AC米兰的奇迹,而这必然是小概率事件。据德国《图片报》消息,次回合对阵那不勒斯,沃尔夫斯堡的德布劳内和许尔勒都无法出战,这或许会让张稀哲获得登场机会。

沃尔夫斯堡主帅黑金证实了球队进攻端的两名王牌无法出战欧联杯的消息,“目前德布劳内和许尔勒肯定都无法出场,他们都受伤了,即使这场是决赛,他们两个也没法上场。”其中,德布劳内目前脚部有伤,许尔勒则是肩伤,从黑金的表态来看,这两名进攻核心都无法在对阵那不勒斯的比赛中登场。另

外,本特纳近来也陷入麻烦,由于睡过头错过训练,本特纳遭到俱乐部停赛+罚款的处罚,虽然他在首回合对阵那不勒斯的比赛中有过进球,但是此役,在两大核心缺阵的情况下,丹麦人本有望迎来首发机会,可是在陷入违纪风波的情况下,出场希望渺茫。

中国球员张稀哲在冬歇期

加盟狼堡,可是至今没有迎来正式比赛首秀,此役,狼堡可能有多名攻击线上的主力缺阵,考虑到狼堡其实晋级希望渺茫,黑金可能会派出大量替补球员上阵,张稀哲也有望出场。值得一提的是,近日,张稀哲陷入“站台”风波,如果能够在欧联杯亮相,会减轻他身上的压力。

不服主教练 毛剑卿被警告加罚款

尽管在上一轮联赛中石家庄永昌战平了富力,但是球队内部还是出现了不和谐的声音:提前被换下的毛剑卿与主教练亚森发生了口角。近日永昌俱乐部宣布对毛剑卿处以警告加罚款的处罚,而毛剑卿也表示自己不会再犯这样的错误。

上周末石家庄客场对阵广州富力,毛剑卿在下半场开始不久就被换下场。毛剑卿当时非常不满,不但嘴里不停地嘟囔,更拒绝和主教练亚森握手,并向对方表达了不满。在赛后新闻发布会上,亚森说:“我们是个大家庭,这些事我们回去解决,希望毛剑卿以后更聪明一些。”

当时媒体就猜测毛剑卿将会被球队内部处罚,果不其然,石家庄永昌俱乐部随后通过官方微博公布了针对毛剑卿的处罚决定:“我队球员毛剑卿被换下场后不冷静的举动,严重违反了球队的相关纪律规定,经俱乐部高层研究决定给予毛剑卿严重警告并处以五万元罚款。”而在随后的训练中,毛剑卿表示个人绝对认同俱乐部的决定,在向全体教练员和队员就自己的不冷静行为表示歉意的同时,更保证绝不再犯。

(本版稿件均据新华社)

黄健翔携手斯内德教足球

近日,知名足球解说员黄健翔、荷兰国家队队长斯内德和企业家白强联合发起O2O创业项目“动吧体育”的第一个项目“动吧足球”在北京正式发布。

“动吧足球”是微信平台的H5应用,对接足球教师、场地和想参加足球运动的孩子。有志于在业余时间教孩子踢球的足球爱好者可以在动吧足球微信公众号上提出申请,免费接受动吧提供的专业培训,上岗任教;有兴趣让孩子学习足球启蒙课程的家长,可以在该服务号就近选择体验课程。黄健翔表示,动吧

足球希望做体育届的滴滴打车,通过O2O的方式激活教和学的两端,激活全社会的足球氛围。“动吧足球”的目标不是培训专业、职业人才,而是调动民间的资源,增加普通人对足球的参与感,普及足球。

同时,“动吧足球”还启动“1元体验少儿足球启蒙,免费培训足球教师”的活动,并通过斯内德引进克鲁伊夫体系和阿贾克斯俱乐部的足球培训方法,为中国4—12岁青少年打造一套培训计划。



白强、黄健翔在活动中